COME SI COMPILA IL TESSERINO
COMPILARE UNA PAGINA PER OGNI GIORNATA E LUOGO DI CACCIA

CONTRASSEGNARE CON UNA X DI COLORE NERO INDELEBILE (NO PENNARELLO)
L’ INTERNO DEL RIQUADRO a X<

PER LE GIORNATE in corrispondenza:

- della tipologia di caccia (VAGANTE, APPOSTAMENTO, SELEZIONE)
- del giorno

- del mese

ed inoltre

- del’ATC in cui si va a caccia nel giorno, con riferimento al numero corrispondente a quello
che precede I'ATC posseduto e riportato a pag. 2 del tesserino

- 0 di FUORI REGIONE quando si pratica la caccia in un ATC extraregionale in cui non si &
iscritti

-0 di ARV

-0 di ATV

- 0 di MOBILITA'’ se si sta usufruendo, dopo prenotazione, di una giornata di caccia in mobilita
alla fauna migratoria 0 comunque se si accede ad un ambito con permessi giornalieri o inviti

IN CASO DI PRELIEVO in corrispondenza: Regione Emilia-Romagna
del primo spazio utile a fianco della sigla della specie Stagione Venatoria 2015-2016

abbattuta, una X per Ognuno de| Capi Numero tesserino Codice cacciatore l{);ilairﬂqs‘:crwor 7
abbattuti 07/05/2015

Cognome

IN CASO DI DEPOSITO:
Aggiungere un cerchio attorno al contrassegno

Nome

a Comune nascita o nazione
VERGATO
Data nascita Codice fiscale

Indirizzo residenza

Alla pagina 2 del tesserino VIA

. . . . Comune residenza CAP
sono riportati gli ATC acui VERGATO 40038
il cacciatore é iscritto in ordine
alla data di iscrizione Foma cacch

C - INSIEME ALTRE ATTIVITA' VENATORIE
Tipo fucile  PIU' COLPI

Numero licenza

Data licenza
ATZ-1-BO01 2-BO03 3-FC06" 4-MO02 5-Fl04
5-AR02"

IL NUMERO RIPORTATO DAVANTI
AGLI ATC POSSEDUTI E’ QUELLO
CHE DEVE ESSERE UTILIZZATO
PER LE SEGNATURE
* 2 2 0 1 & =




VAGANTE X]  APPOSTAMENTO | |
e[Alr2](a]f4l[5]6][7I8] [ [1][2][3]
o [2]00][AT][A2][43][4][i5][16] e [4][5]1[E]
R OA7](8][19][20][21][22] [23][24] & [7][E][¥]
o
arc [X][2][3][4][5][6][7][8][e][10] ate [1][2][3][4][5][6][7][8][9][H0]
FUORI-REGIONE| | AFv [ | AW [ | moBLTA[ | FUORI-REGIONE arv [ ] aw [ | moBwimA [ X |
STANZIALE FA [X][X] LEL] SAL] PR[] STANZIALE FA[ | | LEL] SAL] PR[]
vo[ [ 1 o [ 1 eN[ 1 Ass[ [ ] vo[ L] o XL ] oN[ 1] Ass[ [ ]
MIGRATORIA |AL [ ] [eE MIGRATORIA |AL [ ] [BE
co QA co QA
cs cs
ME ME
B B
TS TS
TO cD TO cD
AZ 2 |GA AZ 2 |GA
BC G [y BC O (A
cA é MS CA é MS
A mm MR Fi mm MR
FG PA FG PA
1 1
FR & |ro FR % |po
GR GR
cG CG
GH GH
ez Gz
ASM ASM
ST* ST
pc* PCt
ESEMPIO n. 1: il cacciatore abbatte 2 fagiani ESEMPIO n. 2: il cacciatore abbatte 1 cinghiale

il 20 settembre in BOO1 (ATC n. 1 sul tesserino) il 1° ottobre in ARO1 (ATC non posseduto)

VAGANTE X APPOSTAMENTO [ ] PPOSTAMENTO [
¢ [XI2](a]f4l[5]6][7]8] [ [1][2][3] [a)[s]felf7](e] ,,[A1[2][3]
o [9100I[41][2][13][14][i5][16] e[4][5][E] e4][5][6]
R [A7][8](39][20][27][22] [23][24] & [Z][E][9] [21)[22][23][24] &[T][8][9]
o [25][26][27][28][29][30][31]
atc [1][2][3][4]Ds (6 [[7][&][9 ][10] ate [][2][s][4][5][6][7][e][e][Ho]
FUORI-REGIONE| | AFv [ | AW [ | moBLTA[ | FUORI-REGIONE [ | ARv [ | AW [ | moBILITA [ X |
STANZIALE FA [ ][ ] LEX) SALJ] PR STANZIALE FA (][ ] LE[] SA[] PR
vo[I1 ol O] eN[IC ] Ass[ [ ] vo[ 1 o [CIC ] oN[C ] ass[ [ ]
MIGRATORIA |AL [ ] [eE MIGRATORIA |AL [ ] [BE
co QA co QA
es LT es | L LT
ME ME |X}X
B T8
TS TS
T0 cD T0 cD
AZ 2 |GA AZ 2 |GA
BC O ma BC O ma
cA é Ms CA é Ms
A = MR Fl - |MR
Fa PA FG PA
1 1
FR & |ro FR & |ro
GR GR
CcG CG
GH GH
Gz 6z
ASM ASM
ST st
PC* pC
ESEMPIO n. 3: il cacciatore abbatte 1 lepre ESEMPIO n. 4: il cacciatore abbatte 2 merli
il 1° ottobre in FIO4 (ATC n. 5 sul tesserino) e il 1° ottobre in mobilita con prenotazione

la deposita
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ESEMPIO n. 6: il cacciatore abbatte 1 capriolo
il 3 giugno in BOO3 (ATC n. 2 sul tesserino) poi

ESEMPIO n. 5: il cacciatore abbatte 1 cinghiale
in selezione il 3 maggio in BO03 (ATC n. 2 sul

tesserino) poi fa diverse uscite senza abbattere

nulla, sempre in BO03

il 4 giugno abbatte un capriolo in AR0O2 (ATC n.
6 sul tesserino), mentre il 15 giugno va in AR03

(ATC non posseduto), sempre in selezione,

ma non abbatte nulla





